

Ни одного рабочего нашего завода не должно остаться неподписавшимся на „Заем укрепления обороны СССР“

Радостно жить в нашей стране

Просьба многомиллионного советского народа удовлетворена, правительство издало декрет о выпуске займа укрепления обороны СССР. Наше государство является подлинно демократической каждой день она завоевывает все новые и новые успехи и достижения.

Завоевание Северного полюса, бескомпромиссный переход совершенной геронии Советского Союза на Москву—Северный полюс—США, еще раз доказывает о советском патриотизме, преданности делу партии Ленина—Сталина. Проложен прекрасный путь в строиде по земледельческим, политех, открыт водный путь, древнюю оборудованный советскими прелатарами—канал Волга—Москва.

Все средства, которые мы вкладываем в развитие государства ни идут на укрепление нашей цветущей

социалистической родины, нашей славной Красной армии. Наша партия и правительство проявляет большую заботу о нас, предоставляет в распоряжение трудящихся, дома отдыха, санатории, курорты.

С каждым годом вырастают новые города, поселки, клубы, парки и т. д. В стране радостно и счастливо жить. Нет и не существует на земном шаре еще такой страны, где бы каждый член этого государства мог чувствовать себя хозяином своей родины.

Я очень рад и счастлив, что ныне возможность быть ополченцем на Заем укрепления обороны СССР и подписываться на месячный заработок. Каждый мой рубль послужит для оснащения передовой техники нашей доблестной Красной армии.

А. Анисовский

Охотно помогаю государству

Мы понимаем, что для строительства новых городов, новых заводов, новых машин требуются средства и я охотно отдаю свой трехнедельный заработок заим государству на это грандиозное строительство. У меня большая семья. Я считаю, что мои дети имеют право на образование.

Я знаю, что если бы и жил при царском режиме,

то мои бы дети, дети рядового кучера никогда бы не имели средств и прав на среднее и высшее образование.

Я приветствую постановление правительства о выпуске оборонного займа, постановляю, какие выражает волю народа нашей социалистической родины.

Иван Балясинков.

Листопрокатчики активно участвуют в подписке на заем

Рабочие листопркатного цеха бригады тов. Зубакова и Кокорев в ответ на предательскую роль Тухачевского, Ягиря и др. активно откликнулись на декрет правительства о выпуске „Займа Укрепления Оборон СССР“. В течение нескольких часов подпиской охвачены все рабочие этих бригад не менее 2—3 недельного заработка. Бригады тт Зубаков подписались на 300 руб. и Кокорев на месячный заработок.

Закончив подписку на заем в своих бригадах товарищи Зубаков и Кокорев активно участвуют в реализации займа среди рабочих других бригад.

С. И.

Подписку на заем закончили в один сутки

Рабочие и ИТР муфтонарезной мастерской фтиногого цеха горячо откликнулись на декрет советского правительства о выпуске займа Укрепления Оборон нашей страны.

2 июля рабочие муфтонарезной закончили подписку, охвачены все 35 человек рабочих на сумму 4000 рублей.

Т. т. Суяткин, Гусева, Корчагин, Клоева подписались на трехнедельный и месячный заработок и приняли активное участие в реализации.

Бригадир фтиногого цеха Косарев.

Любим свою родину

Нами заводского комитета металлов получена телеграмма группы товарищей, находящихся на курорте, которые просят подписать их на „Заем укрепления обороны СССР“.

В телеграмме товарищи пишут: „Любим родину. Считаю подписчиками на заем в размере месячного заработка...“

Власкин, Пашинин, Шуйнов, Бухаков

Мечты врагов не осуществляются

Я один из первых подписался на оборонный заем, отдав в займы государству свой месячный заработок.

Наша страна с каждым днем становится все сильнее и сильнее.

Пусть помнят фашистские гады, что их планы о разделении нашей страны в колонии никогда не осуществятся.

Сестра — инженерная жена Луизевова.

Живем хорошо, будем жить еще лучше

О прошлом не хочется вспоминать. Прошлое старшей России предстало сплошной кошмар. Теперь мы создаем новую жизнь радостную и зажиточную.

Если сегодня мы живем хорошо, то завтра будем жить еще лучше. Я приветствую выпуск оборонного займа и подписываюсь на месячный заработок.

Первый подручный сталевара печи № 4 Пантелеев.

Призываем родителей подписаться на заем

Нами заводского комитета получено письмо пионеров, находящихся в пионерском лагере на станции Куриха. В письме пионеры пишут: „Мы, пионеры живущие в пионерском лагере на станции Куриха, узнав о постановлении правительства о выпуске „Займа укрепления обороны СССР“ призываем наших отцов, матерей, братьев и сестер откликнуться активным участием в подписке на заем.“

Подписываясь на заем мы укрепим обороноспособность нашей социалистической родины от фашистских иду и идей империалистической буржуазной своры.

По поручению пионеров Начальник лагеря В. Захаров Старший олимпий О. Антипова

Каждый гражданин — хозяин страны

На всех участках ОКСа прошли митинги о выпуске займа укрепления обороны нашей страны. Выступающие рабочие ИТР заявили, что мы любим свою родину как родную мать, нет больше страны где бы каждый гражданин чувствовал себя хозяином. Рабочие активно отдают в займы государству 2—3х недельный и месячный заработок.

А. Р.

Сводка

о реализации „Займа укрепления обороны Союза ССР“ по металлургическому заводу

Декрет правительства о выпуске займа укрепления обороны нашей родины нашел широкий отклик среди рабочих металлургического завода.

Рабочие, ИТР и служащие завода активно участвуют в реализации займа.

На 5 июля в 6 часов вечера по заводу охвачено 8007 чел. на сумму 1067555 рублей.

Осталось неохваченными часть рабочих, ИТР и служащих находящимися в отпусках и по болезни. К ним на квартиры посланы товарищи для подписки. Подписка на заем продолжается.

Не забывать о бдительности

С большой радостью отдавая взаимно государству месячный заработок. Я радуюсь как счастливая наша родина, как радостно, как у нас советский народ умеет преодолевать все препятствия, встречающиеся на пути и идти вперед от победы к победе.

Несколько лет тому назад наш завод выглядел совершенно не таким, как он есть сейчас. Построили вновь трубный, мартиновский цеха с новейшей современной техникой.

Все это есть результат Сталинской забастовки о людях и это обязывает нас работать по-стахановскому тем самым крепить оборо-

ну нашей родины, никогда не забывать о революционной бдительности.

Новым займам мы еще сильнее укрепим и о них Красной армии, богатая ее новейшей советской и военной техникой. Выдавая взаимно государству свой месячный заработок и участвуя в укреплении мощи нашей родины.

Пусть вновь заклинит враги нашего продавшегося фашизма, что наша страна неоскоружима и все завоеванное рабочим классом под руководством великой партии и тов. Сталина мы не отдадим никому.

Рабочий металлургического цеха — Попов

Советский народ осуждает новый избирательный закон

С огромной радостью и одобрением встретили широчайшие массы трудящихся Советского Союза опубликованный в печати проект „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“.

На крупнейшей предпринимательской выставке завода имени Орджоникидзе имени Коминтерна „Серия и молот“ думка проводится громкая чистка рабочих. После истинного чужения рабочие и работ-

ники заводом многократно вопросы и обменивают си мнениями.

Активно осуждают проект колхозники Харьковской области. В Савиничинской районной около 450 агитаторов в сельских центрах в полковых бригадах и звеньях проводят колхозникам проект „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“.

(ТАСС)

Новая провокация японской военщины

ХАБАРОВСК, 6 июля (ТАСС)

6 июля в 12 часов 15 минут начался пограничный наряд в составе пяти человек при обходе границы в районе горы Винокурка, находящейся к югу от пограничного строения № 24, оборудованной на нашей территории группой японо-манчжурских солдат. Заметив приближение нашего отряда, японо-манчжурский отряд огонь по нашим пограничникам не скрывая на манчжурскую территорию, оставив несколько солдатских вещей и патронов в одну каску.

В 14 часов 30 минут наши пограничники, вторично обнаружившие это место, подвергли внезапному аресту

сигному ружейному и пудметному обстрелу со стороны японо-манчжурского отряда, численностью до одного роты устроившего засаду на склоне горы Винокурка на советской территории. В результате заволашеванного перестрелки японо-манчжурский отряд был отброшен за линию границы. С обеих сторон имеются убитые и раненные.

По полученным ТАСС из компетентных источников сведениям народный комиссария иностранных дел заявил в тот же день 6 июля протест японскому правительству против нового провокационного нападения японо-манчжур на советских пограничников.

Зам. ответственного редактора — Н. БАШИЛОВ
Уполномоченный Области № 190 газеты „В. Р.“